

6人得分上双

山西男篮险胜北控队

本报讯(记者 杨尔欣)11月6日,CBA常规赛第七轮全面展开,山西汾酒男篮经过加时赛,客场以124比121险胜北京控股队。

此战之前,北控队以4胜2负的战绩,位居联赛积分榜第四名。而山西男篮仅为2胜4负,排名在前十名之外。开局之后,北控队

稍稍占据优势,取得了10分左右的领先。

落后局面下,山西男篮派遣外援泰勒出战。这位得分能力突出的球员,此前一直因伤缺阵。泰勒替补登场后,内突外投连续得分,帮助山西男篮逐渐追平比分。

两队随后陷入拉锯战,最终在常规比

赛时间内以113比113战平。进入加时赛,山西男篮作出换人调整,外援舍维德再次登场。舍维德在关键时刻立下奇功,他投进一记三分球并送出一次助攻,帮助山西男篮惊险胜出。

全场比赛,山西男篮共有6人得分上

双,舍维德和泰勒两位外援合力贡献了45分和18次助攻。小将韩雨瑜本场比赛实现“爆发”,他出战37分钟,拿到了18分和9个篮板球。

11月9日,山西男篮将回到主场,在常规赛第八轮比赛中对阵青岛队。

黑龙江一体育馆发生坍塌

记者从黑龙江省佳木斯市相关部门获悉,2023年11月6日19时40分左右,佳木斯市桦南县悦城体育馆发生部分坍塌,楼体为2层框架结构,建筑面积约2000平方米,坍塌位置为西侧2楼篮球区域,坍塌面积约为500平方米,经现场初步确认,体育馆内3人被困。目前,消防、公安等部门正在全力救援中。

一位网友爆料称,6日晚,桦南县

一处体育馆发生坍塌,且事发时有孩子在体育馆内。视频显示,坍塌的体育馆顶部有厚厚的白雪。

记者从桦南县一官方人士获悉,现场已封锁,正在开展救援。20时55分,佳木斯市应急管理局回应记者称,目前省里正在调度救援工作,但并未透露更多细节。

21时许,记者联系上桦南县应急管理局局长陶坤,陶坤称,“没时间说话,

正在现场救援。”

记者注意到,佳木斯市气象台11月6日17时30分发布暴雪红色预警信号:“我市6小时累计降雪量已达15毫米,降雪将持续至7日上午,过程累计降雪量可达25毫米至35毫米,请注意防范。”6日17时43分,佳木斯桦南县也发布暴雪红色预警信号。目前,暂不知此次体育馆坍塌是否与降雪有关。

据央视新闻客户端



11月5日,焦科维奇庆祝胜利。当日,在2023巴黎网球大师赛男子单打决赛中,塞尔维亚选手焦科维奇以2比0战胜保加利亚选手迪米特洛夫,获得冠军。
新华社发

回归主客场制后 本赛季中超成色几何?

随着上海海港队夺冠,大连人队和深圳队降级,本赛季的中超联赛落下大幕。240场比赛,666个进球,场均约2万名观众,对于重启主客场制的中超联赛而言,少了前几个赛季“完赛即胜利”的敷衍,但成色也不尽如人意。

球迷们回来了

时隔3年,中超联赛回归主客场赛制,积极作用不言而喻。数据统计显示,本赛季中超联赛整体上座率约为场均2万人。

此外,多个专业球场投入使用,也打造出多个火爆球市。本赛季上座人数最高的十场比赛,新工体独占其八。其中,北京国安队主场与上海申花队一战观众达52500人,创造赛季最高纪录。

另一大人气主场是成都蓉城队的主场凤凰山。成都俱乐部常务副总姚夏说:“线上的票就有两万多张,10多万人在线同时抢。”

即便是南通支云这样的“升班马”,设在县级市如皋的主场也有一两万人

前往观赛。

比赛依旧精彩

根据统计,本赛季240场中超联赛共打入666球,场均进球数达到2.775球,虽比“金元时代”2019赛季的240场741球少了75球,但考虑到诸多大牌离去,进球数略有下滑也在情理之中。

射手榜上,莱昂纳多打进19球排名第一,穆谢奎和武磊都是18球,本土球员进球数靠前的还有谭龙(10球)和艾克森(8球)、王子铭(8球)。球队方面也有亮点。比如时隔5年再次夺冠的上海海港队,表现相当稳定,几乎全程领先。本赛季的保级大战也堪称惨烈。最后一个降级名额直到最后一轮的最后时刻才见分晓。

问题还是不少

不过,本赛季联赛问题还是不少。首先是亮眼的新新人。1999年龄段亚冠队成员本赛季已在多队挑起大梁,但表现平平。31岁的武磊仍以18粒进球成为

本土射手王,折射出本土前锋后继乏人。射手榜上,另一个能排进前十的本土球员是长春亚泰队的35岁老将谭龙。

其次,告别“金元足球”的中超联赛失去了对国际一流巨星的吸引力。本赛季,除分别留守海港队的奥斯卡、泰山队的费莱尼外,中超几无其他高价外援。再次,本赛季联赛中依然有球队存在欠薪问题。比如降级的深圳队以及大连人队,本赛季就一直处于动荡之中,拖欠工资的传闻不断。中国足球,依然任重道远。

四川青岛升超

11月5日,2023中甲联赛战罢最后一轮,最终四川九牛队、青岛西海岸队分获冠军、亚军,升入下赛季中超联赛。无锡吴钩队、江西庐山队排名第15、第16,降入下赛季中乙联赛。

而在已于10月底收官的中乙联赛中,重庆铜梁龙队、大连智行队升入中甲,北京理工队获得第六名,绍兴上虞翼龙队、淄博齐盛队降入下赛季中冠联赛。

据《北京晚报》

短道速滑四大洲锦标赛

中国队1银1铜收官

新华社北京11月6日电(记者 郁思辉 许仕豪)国际滑冰联合会官网消息,2023—2024赛季短道速滑四大洲锦标赛当地时间5日在加拿大拉瓦尔完赛,中国队在最后一个比赛日收获男子5000米接力银牌和2000米混合接力铜牌,从而以1银1铜的成绩收官。

此前两站世界杯,中国队在混合接力项目上“背靠背”连夺两冠。当日的比赛相较于之前夺冠时进行了人员调整,由郝卫莹、李文龙、刘冠逸、宋佳蕊出战,李文龙在最后冲刺阶段连超两人,最终中国队以2分40秒306的成绩收获铜牌。加拿大队夺金,美国队获得银牌。

李文龙在男子5000米接力决赛中同样表现出色,与刘冠逸、朱祎玎、刘金勋组队登场的他在最后时刻反超加拿大选手,并稳守住身位,帮助中国队以7分13秒463的成绩收获银牌。韩国队、加拿大队分获金牌、铜牌。

当日还进行了男、女1000米及女子3000米接力决赛,中国队在这几个项目中只有李文龙晋级男子1000米A组决赛,他以1分29秒295的成绩排名第四,加拿大选手丹吉努夺得金牌。女子1000米金牌被美国选手桑托斯收入囊中,加拿大队在女子3000米接力项目中夺冠。

2023—2024赛季短道速滑四大洲锦标赛至此全部结束。根据赛历,接下来的短道速滑世界杯第三站将于12月8日至10日在北京举行。